
1 

 

 „Isus Hristos juče je i danas onaj isti i va Vijeka“ 
(Jev .13:8) 

             
KRUŽNO PISMO                            April/Maj 2019 

 
   Ja srdačno pozdravljam svu braću i sestre širom sveta u 
skupocenom imenu našega Gospoda Isusa Hrista u Riječi iz 2Pet. 
3:9: 
 

     Ne docni Gospod s obećanjem, kao što neki misle da 
docni; nego nas trpi, jer ne će da ko pogine, nego svi da 
dođu u pokajanje. 
 

   Obećani Povratak Hristov u Jovana 14:3, bila je osnovna tema u 
vremenu Apostola i jeste danas za sve biblijske vernike. Kada je 
Gospod u Mat. 24: 1-3 predskazao rušenje hrama, postavili su 
Njemu učenici tri pitanja: 
   1) ,,Kaži nam kad će to biti? 
   2) I kakav je znak Tvojega Dolaska 
   3) i pošljetka vijeka?“ 
 
   U 1Kor. 15 Apostol piše kao prvom vaskrsenju, tako i o drugom 
vaskrsenju i izlaže: ,,Jer kako po Adamu svi umiru, tako će i po 
Hristu svi oživljeti. Ali svaki u svom redu: novina Hristos; a po tom 
oni koji vjerovaše Hrista o Njegovu dolasku, onda kraj ...“ (1Kor. 
15:22-24). Sveto Pismo opisuje nekoliko različitih Dolaska, ali 
samo jedan ,,Povratak“ Hrista. 
 
   U Dje. 3 biće o tome naglašeno, šta se mora dogodi sa svakim 
pojedinačno pred obećanim povratkom Isusa Hrista: Pokajte se 
dakle, i obratite se da se očistite od grijeha svojijeh, da dođu 
vremena odmaranja od lica Gospodnjega i da pošlje naprijed 
nerečenoga vam Pomazanika Isusa Hrista“ ( Dje. 3:19-20). 
Potpuno oprošćenje grehova i apsolutno opravdanje kroz vjeru i za 
svršeno iskupljenje mora se lično od svakog doživi, da dođu 
vremena odmaranja od lica Gospodnjega. Duhovno oživljenje i 
odmaranje, koje je Bog Gospod darovao Njegovima kroz izlivanje 
Svetoga Duha u početku, bilo je i nama obećano prije Gospodnjeg 
povratka. 



2  

 

   ,,Kojega valja dakle nebo da primi do onoga vremena kad se sve 
popravi, što Bog govori ustima sviju svetijeh proroka Svojijeh od 
postanja svijeta“ (Dje.3:21). Povratak Isusa Hrista može se 
dogoditi samo tada, ako je ista Poruka, koja je u početku bila 
propovedana, jeste sada na kraju propovedana. I tako, gde reč 
dolazi, i ne samo da dođu vremena odmaranja, i oživljenja Duhom 
Božijim, nego i o potpunoj popravki u Crkvi i svega toga, što je bilo 
u početku Pracrkve, šta je pogađalo života i nauke.              
 
                                Postavljanje na mestu Pisanja 
 
   U biblijskom Proročanstvu Staroga Zavjeta bilo je predskazano 
sve bukvalno, što je pripadalo k svemu spasilačkome planu 
Božijemu, dal se  pri tome radi o Izraelu, Saboru ili narodima; a 
takođe i o tome, šta je se kod prvog dolaska Spasitelja, ili će se kod 
Njegovog Povratka nakon toga dogoditi. 
 
   U Luc. 24 vaskrsnuli Gospod jeste izložio Svojim učenicima, što 
se bilo ispunilo o Njemu sve, šta je napisano u zakonu, psalmima i 
prorocima. I tada im je On poklonijo razumevanje, da sve 
razumeju. Takođe se i sada sve navršava, šta je bilo napisano za 
ovo razdoblje u Starome i Novome Zavjetu, i taj verni Gospod nam 
je otkrio razumevanje toga. Po milosti Božijoj, mi možemo 
upoznati, koja obećanja su se tada ispunila i koja se ispunjavaju u 
našem vremenu.  
 
   Tako mi nalazimo, na primer, u Mat. 3:3 potvrđenje toga, gde je 
Bog ostvario obećanje iz Isa 40:3 sa Jovanom: ,,Jer je to onaj za 
koga je govorio prorok Isaija gdje kaže: »Glas onoga što viče u 
pustinji: >Pripravite put Gospodu! I poravnite staze Njegove!«“ 
 
   Pri prvom dolasku Hrista ispunilo se kroz službu Jovana 
Krstitelja takođe taj prvi deo iz Mal. 3:1: ,,»Evo, Ja ću poslati 
anđela Svojega koji će pripraviti put preda Mnom ...«“. To je naš 
Gospod potvrdio u Mat. 11:9-10: ,,... Jer je ovo onaj za koga je 
pisano; »Eto Ja šaljem anđela Svojega pred licem Tvojijem, koji će 
pripraviti put Tvoj pred Tobom.«“ Drugi deo iz Mal. 3:1 dogodiće se 
tek zatim kada budne izgrađen dom: ,,»... i iznenada će doći u 
crkvu Svoju Gospod, kojega vi tražite i Anđeo zavjetni, Kojega vi 
želite, evo doći će!« - veli Gospod nad vojskama“ 
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   U Mat. 17 mi čitamo o preobraženju našega Spasitelja pred 
očima od tri učenika i o tome, ukazivanju Mojsija i Ilije. Posle toga 
zapitaše učenici našega Gospoda: Za što dakle književnici kažu da 
Ilija najprije treba da dođe?“ 
   ,,A Isus odgovarajući reče im: »Ilija će doći najprije i 
urediti sve.«“, 
   ali rekao je isto: ,,»Ali vam kažem da je Ilija već došao, i ne 
poznaše ga; nego učiniše s njime šta htješe.« Tada razumješe 
učenici da im govori za Jovana Krstitelja.“ (st. 10-13) 
   Od strane Jovana Krstitelja ispunilo se saglasno Luc. 1:17, prvi 
deo  obećanja iz proroka Malahije: ,,... i on će naprijed doći pred 
Gospodom u Duhu i sili Ilijinoj da obrati srca otaca k djeci ( Mal. 
4:6) i nevjernike k mudrosti pravednika, i da pripravi Gospodu 
narod gotov.“ 
 
   Isus je zaplakao zbog Jerusalima, počemu Njegov izabrani narod 
Izrailj  nije upoznao milostivo Božije pohođenje i s time, šta je se u 
saglasnosti Reči dogodilo, govoreći: »Kad bi i ti znao u ovaj tvoj 
dan što je za mir tvoj! Ali je sad sakriveno od očiju tvojijeh.«“ (Luc. 
19:42-44). A književnici odbaciše savjet Božij za njih i ne htješe da 
in on krsti ( Luc. 7:30). I tako pošto književnici do današnjega 
dana nisu upoznali, koje obećanje se tada ispunilo, za to čekaju 
jevreji još uvek, da Ilija dođe. Za to kod svakog daljnog Praznika - 
Pashe stoji zbog toga za njega jedna stolica i jedan napunjeni 
bokal sa vinom spreman. 
 
   Međutim narodu Izraelskom bila su obećana dva Proroka, koji 
ću u Jerusalimu da nastupe, i tako kako nam je pokazano u Zah. 4 
posredstvom dvije masline koje stoje s obe strane svijetnjaka 
(st.3). Objašnjenje u proročkoj Riječi glasi: ,,Ovo su dva 
pomazanika, koji stoje kod Gospoda cijele zemlje“ (st. 14). 
Ispunjenje toga obećanja mi nalazimo u Otkr. 11:4, u službi 
obadva proroka, koji nas podsećuju na službu Mojsija i Ilije: ,,Ovi 
su dvije masline i dva žiška što stoje pred Gospodarom 
zemaljskijem.“ 
 
   Hvala Bogu za to, što nam je On poklonijo po milosti Svojoj 
upoređenja biblijskog proročanstva. Po osobitoj službi Jovana 
Krstitelja, koji je bio obećan za prvi dolazak Iskupitelja, 
starozavjetni očevi bili su privedeni k vjeri sinova Novoga Zavjeta. 
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Ova služba se dogodila stoprocentno po volji Božjoj u saglasnosti 
Riječi Božije, i samo tako je Gospodu pri prvome Njegovom 
dolasku, mogao biti priveden jedan pripravljeni narod gotov. 
 
   Taj drugi deo obećanja iz Mal. 4:5 ispunjava se sada, kako jeste 
naš Gospod objavio u Mat 17:11 i u Mar. 9:12: Kroz tu službu koju 
je imao Ilija, gde ću srca sinova Božjih biti povraćena k vjeri Apos-
tolskih očeva. To je pravo značenje i svrha poslednje Poruke, s ti-
me da bi Gospod, pri Njegovom povratku mogao odvesti kući jedan 
pripravljeni narod.  
 

Nikakve teorije, nego Realnost 
 
    U 1Car.18 bićemo o tome obavešteni, da je prorok Ilija sabrao 
narod Božij na goru Karmilsku. Šta je on uradio najprije ? Ilija je 
pozvao sabrani narod k jednoj odluki: ,,Dokle ćete hramati na obje 
strane? Ako je Gospod Bog, idite za Njim; ako li je Val, idite za 
njim!“ (1Car 18:21). Zatim je on uzeo 12 kamenova i načinio oltar 
Gospodnji. Šta je se dogodilo kroz službu Ilije u našem vremenu? 
Na svijetnjaku je bilo nanovo postavljeno učenje 12 Apostola, i bio 
na novo položen temelj istinske vjere, tako da bi u Saboru sve bilo 
povraćeno izvornom mestu i biva u realnosti doživljeno. Istinska 
Crkva isto je i danas  ,,nazidani na temelju apostola i proroka, 
gdje je kamen od ugla sam Isus Hristos“ (Ef. 2:20). 
 
   I Bog Gospod odgovori: oganj Božij spalio je žrtvu na oltaru: ,,A 
kad bi vrijeme da se prinese žrtva, pristupi Ilija prorok i reče: 
»Gospode Bože Avramov, Isakov i Izrailjev, neka danas poznadu 
da si Ti Bog u Izrailju i ja da sam Tvoj sluga, i da sam po tvojoj 
Riječi učinio sve ovo. Usliši me, Gospode usliši me, da bi poznao 
ovaj narod da si Ti Gospode Bog, kad opet obratiš srca njihova!« 
Tada pade oganj Gospodnji i spali žrtvu paljenicu i drva i kamen i 
prah, i vodu u opkopu popi“ (1Car. 18:36-38). 
 
   I reče Ilija Ahavu : ,,Idi, jedi i pij! Jer uji veliki dažd“ (st.41). 
Bićemo o tome izvešteni, da je udario veliki dažd. Kako će on da 
budne sada? Tada je bio narod sabran i njihova su srca bila 
obraćena k Bogu. I samo isto sada važi saglasno zapovijesti 
Gospodnjoj: ,,Saberi mi narod da im kažem Riječi Svoje!“ (Ps. 50:5; 
5Moj. 4:10). 
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   Apostol Jakov piše: ,,Ilija bješe čovjek smrtan kao i mi, i pomoli 
se ...“ (5:17). Jovan Krstitelj je bio jedan čovjek kao i mi. Brat 
Branham je bio jedan čovjek kao i mi. Radi se o Nalogu i 
Slanju. Matej obaveštava o službi poslatoga proroka: ,,Tada 
izlažaše k njemu Jerusalim i sva Judeja, i sva okolina Jordanska. 
I on ih kršćavaše u Jordanu, i ispovijedahu grijehe svoje“ (Mat.3:5-
6). 
 
   Narod je sišao od svuda, i svi koji su poverovali propoved, izvršili 
pokajanje, pokajali se, i priznavali svoje grehove i primili krštenje. 
Danas je isto tačno tako: narod Božij dolazi od istoka i zapada, 
severa i juga. Svi koji vjeruju Božiju poruku, gde se pokaju i 
dopustaju pokrste u ime Gospoda Isusa Hrista. Oni, koji su se 
krstili u to vreme, čuli su i poverovali šta su Poslanici njima 
kazali: ,,Ja dakle kršćavam vas vodom za pokjanje; a Onaj što ide 
za mnom, jači je od mene: ja nijesam dostojan Njemu obuće 
ponijeti; On će vas krstiti Duhom svetijem i ognjem“ (st.11). 
 
   Najprije izlivanje Svetoga Duha u Pedestome danu doživelo 120 
ljudi, zatim oko tri hiljade duša, a zatim još mnogi vernici na 
drugim mnogim mestima. To je bilo na početku; i to isto je obećano 
i za sami kraj. Svi, koji sada zaista veruju i dopuste pokrste, tada 
budnu primili učestvovanje u moćnom izlivanju Duha, kada rani i 
pozni dažd padne (Jak. 5:7). I to je vreme blizu. Kroza poslednju 
Poruku Bog jeste sve nadoknadio i On će pobedonosno završiti sa 
Saborom Svojom Nevestom delo iskupljenja. 
 
                        Poruka pred drugim Dolaskom Hrista 
 
   Kako je jamčano Bog Gospod obećao poslati jednog Proroka Iliju, 
prije nego dođe strašni dan Gospodnji ( Mal. 4:5; Mat. 17:11), tako 
jamčano On je ispunio to obećanje u našemu vremenu. Ipak kako 
duhovno slepi književnici nisu tada upoznali ispunjenje obećanja 
iz Is. 40:3 i Mal. 3:1, tako i danas hrišćanski rukovoditelji ne mogu 
upoznati ispunjenje samoga važnoga obećanja u našem vremenu. 
S velikim poštovanjem pred Bogom i Božijom Reč, verujemo 
svedočanstvu slanja, koje je bilo poklonjeno Vilijamu Branhamu 
11. Juna 1933 godine. 
 



6  

 

   Ko to ne poštuje, šta je Gospod uradio u našem vremenu, prolazi 
pored toga, šta Bog radi prisutno. Od 1933 godine je prošlo 85 god. 
A tada, 11. Juna, posle podne oko 14č. Kada je mladi evangelist 
Vilijam Branham sprovodio svoje prvo krštenje, tu vidimo i za sve 
prisutne sišao je vidljivo  nadprirodni oblak preko Božijeg čoveka, 
koji je stajao u reki Ohijo i bio gotov pokrstiti sedamnaestoga 
čoveka. Pri moćnoj grmljavini koji su svi prisutni čuli, k njemu su 
došle sledeće reči: 
   Kako je Jovan Krstitelj bio unapred poslat pred prvim 
dolaskom Hrista, tako će tvoja Poruka pred drugim 
dolaskom unapred da ide po svemu Svetu.“ , tako je brat 
Branham obavestio 14.07.1963 g. 
 
   29. 12. 1963 g. on je kazao u propovedi: ,,Ja, verovatno ne ću 
da učinim, ali ova Poruka predstaviće Isusa Hrista svetu. 
»I kako je bio Jovan Krstitelj unapred poslat pred prvim 
dolaskom Hrista, tako će Poruka unapred da ide pred 
drugim dolaskem ...« Ja znam da će biti tako. Ova će se 
Poruka prinositi dalje“ 
 
   I još trećega citata: Jedan je glas kazao:»Kako je Jovan 
Krstitelj bio poslan unapred pred prvim Dolaskom Hrista, 
tako će i tvoja Poruka Njegovom drugom dolasku po 
čitavome svetu unapred da ide.«“ (19.02.1965). 
   . 
 
   Svaka izjava treba biti osnovana ustima dva ili tri svjedoka (2 
Kor. 13:1). Zato smo mi priveli tri citata različitih izjava iz usta 
brata Branhama, koje je on bio čuo iz nadprirodnog oblaka. Reč 
tačno pri tome dolazi o tačnom doslovnom tekstu Božjega slanja, i 
o tome doneti Poruku koja je jedino osnovana na Svetom Pismu.  
 
   Još jednom mi podajemo lažnu amerikansku-verziju, i koda koje 
Reč ,,Poruka“ nedostaje, ponovo: ,,Kako je Jovan Krstitelj prvome 
dolasku bio unapred poslat, tako ćeš ti da budneš poslat pred 
drugome dolasku Hrista.“ 
 
   Više nego osamdeset puta jeste brat Branham ukazivao na Otkr. 
22:18-21 i naglašavao, da niko ne sme jednu Reč dometne ili 
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oduzme. Bila je samo jedna Reč, gde je stari zmijac u 1Moj. 3:1 k 
tome, što je Bog Gospod kazao u 1Moj. 2:16, jeste dometnuo - 
naime tu Reč ,,ne ćete“. I tako je došlo k grehovnom padu. Ko 
vjeruje u lažnu verziju i govori o njoj, jednako je zaveden kao i 
Jeva i upetljan kao ona u argumentima. Na njima se ispunjava 
ono što je Pavle napisao u 2 Kor. 11,3: ,,Ali se bojim da kako kao 
što zmija Jevu prevari lukavstvom svojijem tako i razumi vaši da 
se ne odvrate od prostote koja je u Hristu“. 
 
   S bratom Branhamom 24 decembra 1965 g. otišao je jedan 
vremenski odeljak k završetku, smatram da Poruku donese. 
On je doneo Poruku, ali je nije nosio ni u jednu drugu 
zemlju, a kamoli je nosio do kraja zemlje. I tek posle odlaska 
k domu brata Branhama, ipak je orginalna - Poruka bila nošena 
po svim zemljama i jezicima čitavoga sveta, i kako je to bilo 
obećano u drugome delu slanja 11. Juna 1933 godine, i kako je 
brat Branham ostavijo nama s time: »tako govori Gospod«. 
 
   Samonazvani ,,Književnici - Poruke“ su seli na stolicu proroka i 
uveli jedne krivo nauke za drugom iz pogrešno shvaćenih 
citiranja. Sve je počelo s naukom. 
 
   Svima s time da je kazano: Biblija savršeno ništa nezna o jednoj 
šatorskoj službi, da bi prorok posle dogođenog vaskrsnuća u roku 
od 30 dana pre uznesenja trebao da izvrši. 
  
   U Reči Božijoj takođe ništa nema napisano o različitim naukama 
o 7 - Gromova, a takođe niti o tome, što ću sedam osobitih ljudi da 
govore Gromovskim glasovima. 
 
   A takođe se o tome nenalazi ništa napisano, da je to Jagnje kod 
otvaranje Pečata Marta 1963 g. Prijestola milosti napustio i da 
silazi, i da postavi zahtev za iskupljenje. To apsolutno nije tačno. I 
u svakome Crkvenome-Dobu ima Gospod pobjedničku grupu, koja 
će u slavi da budne. Tako sedam puta stoji napisano u Otkr. 2 i 3 
u svih sedam Crkvenih poslanica. Amen. ,,Koji pobijedi ...“ Amen. 
 
   Nama važi poslednje obećanje: ,,Koji pobijedi daću mu da sjede 
sa Mnom na prijestolu Mojemu, kao i Ja što pobijedih i sjedoh s 
ocem Svojijem na prijestolu Njegovu“ (Otkr. 3:21). 
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   To nije istina, da se Otkr. 10 već ispunio i da Gospod kao Anđeo 
Zavjeta, koji bješe obučen u dugu, da je već sišao s neba. 
 
   Kada On dođe kao Anđeo Zavjeta, postavlja On Njegove noge na 
more i na zemlju i zakle se da više odgađanja ne će biti. Kad se to 
dogodi, radi se samo oda poslednje 3½ godine, kako je Danijel u gl. 
12:7 bio video i čuo: ,,Po vremenu, po vremenima i po po 
vremena ...“  
 
   Kao Anđeo Zavjeta On dolazi k Jevrejima. Tada se ispunjava 
Mal. 3:1b: ,,... I iznenada će doći u crkvu Svoju Gospod, kojega vi 
tražite, i Anđeo zavjetni, kojega vi želite, evo će doći!« - veli Gospod 
nad vojskama“. Hvala Bogu za jasnoću u Reči Božijoj i za to, da 
svako obećanje, koje stoji napisano u Reči Božijoj, u određenome 
vremenu nalazi njenog  ispunjavanja. 
 
   A svi, koji vjeruju lažnu verziju o tome, da je brat Branham 
drugome dolasku Hristovome unapred išao, veruju svom 
sopstvenom tumačenju. I spisak sa lažnim naukama mogao bi se 
nastavi. Petar međutim piše s Božjim autoritetom, da ni jedno 
proroštvo književno ne biva po svome kazivanju (2Pt. 1:20). Ni 
jedan izabranik ne veruje lažnu nauku. I oda prije postojanja 
svijeta izabranici ne mogu biti prevareni. Oni i to doživljavaju, gde 
Poruka još uvijek ide unapred pre Povratka, kako je Gospod o 
tome kazao. Oni su k Riječi natrag povraćeni, i veruju samo i šta u 
Reči napisano stoji. Amen. 
 
                                  Jedno biblijsko Poslanje 
 
   K jednom poslanju pripada, šta je kazao Gospod: ,,Kao što otac 
posla Mene, i Ja šaljem vas“ (Jov. 20:21). O tome je mogao da 
posvedoči Pavle, kada je on kazivao o njegovome pozivanju: 
,,Izbavljajući te od naroda Jevrejskoga, i od neznabožaca, kojima 
ću te poslati: da im otvoriš oči da se obrate od tame k vidjelu i od 
oblasti sotonine k Bogu, da prime oproštenje grijeha i dostojanje 
među osvećenima vjerom Mojom“ (Dje. 26:17-18). 
 
   Opomene, koju je podao Pavle svome saradniku Timoteju, 
pogađa i mene i svakog sluge Božijega: ,,Da držiš zapovijest čistu i 
ne zazornu do dolaska Gospoda našega Isusa Hrista ... (1Tim 6:14). 
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   Najprije mora Gospod jedne zapovijesti da poda, i prije nego ona 
može biti izvršena. Pavle je imao jedne zapovijesti; on je mogao 
toga dana, tog časa, tog mesta i toga, i što mu je bilo kazano, 
posvedoči (Dje. 9;22;26). O tome je već mogao Mojsije (2Moj. 3). 
Isto je mogao i Jošua (gl. 1). Isaija obaveštava: ,,Po tom čuh glas 
Gospodnji gdje reče: »Koga ću poslati, i ko će nam ići?« A ja 
rekoh: »Evo mene, pošlji mene!«“ (Isa. 6:8). Sve istinite sluge 
Božije svedoče o svome poslanju. Brat Branham je takođe mogao 
da ukaže k osobitome vremenu, kao: na 11 juna 1933 g., 7 maja 
1946 g., 28 februara 1963 g., i 17-24 marta 1963 g., gde je njemu 
podavao Gospod osobita upustva. 
 
   Takođe isto i ja mogu pogledati u natrag, na naročite doživljaje, i 
koda kojih je Gospod pozvao mene ,,Moj Slugo“ i mogu u pogledu, 
početi s 2 aprilom 1962 g., nazvati mesto i vreme, a takođe i to, šta 
je On svaki put zapovedio meni zapoveđajućim glasom. Po milosti 
Božijoj, ja sam tačno ispunio svaku zapovijest, koju je meni 
Gospod podao - sve je samo sama milost, koja pripada k Božijemu 
pozivanju i slanju. 
 
   Od direktnog upustva i nadprirodnih doživljaja, koje mi je verni 
Gospod meni podao, ja sam napomenuo nekoliko u Kružnom 
Pismu decembra 2005 g., Takvo nije bivalo od dana Biblije. Ipak 
tako smo mi došli u samome važnome vremenskome odeljku 
Istorije spasenja, pokazuje nam Gospod, da je On zabrinut zbog 
Njegove Crkve. Zapovijest mora biti izvedna besprekorno, piše 
Pavle.  
 
   Ja sam podpisao moje prvo Kružno Pismo septembra 1966 g. S 
tim rečima: ,,Po nalogu Božijega rada“. Tako je ostalo do ovoga 
današnjega dana. Niko nebi mogao da predpostavi, šta znači, čuti 
sveprodorni glas Gospodnji i primiti direknog upustva. 
 
   To je bila Božija odluka, poslati mene nosača čiste, i svete 
Poruke po čitavome svetu. On je tako vodio, gde sam ja mogao 
lično 10 godina brata Branhama upoznati, i gde sam smeo imati 
učestvovanja na njegovim skupovima u Nemačkoj i u SAD. Ja sam 
- očevidac i slušač od toga, šta je Bog uradio u našem vremenu. Ja 
nikada ne ću zaboraviti mojega ličnoga susreta s bratom 



10  

 

Branhamom 15 avgusta 1955 godine. I još pre nego sam ga ja 
pozdravijo on je meni kazao: ,,Ti si jedan propovednik Jevanđelja“. 
Ja se takođe veoma dobro sećam, 12 juna 1958 g. U Dallas, 
Texase, kada je on meni kazao: ,,Brat Frank, ti ćeš se sa ovom 
Porukom natrag vratiš u Nemačku.“ S tim istim nepogrešivim 
proročkim darom on je ponovio 3. decembra 1962 g. i to, šta je 
meni Gospod bio kazao pri pozivanju, i završio s takvim rečima: 
,,Pričekaj s podelom hrane, pa dokle si primio ostatka“ 
 
   On je mene zato zamolio, gde bih ja sledeće subote, 8 decembra 
1962 g.,  umesto njega propovedao Hrišćanskim ljudima trgovine 
u Kliftonskoj kafeteriji Demosa Šakariana, pošto on sam na osnovi 
jedne utvare radi selidbe morao pripremi za Tukson Arizonu. On 
je takođe mene zamolio da propovedam umesto njega u nedelju, 9. 
decembra, u toj crkvi Ernsta Hattona u Okland Kalifornije. On mi 
je i šta više podao adresu Paulasera Lavri, gde je na njegovome 
skupu učestvovao u Bombeju i bio jedan poznati Jevanđelista 
iscelenja. Gde bih ja s njime mogao kontaktirati, kada bih imao 
jednoga putovanja za Indiju. Ja bih nadalje mogao da nastavim i 
da o tome govorim, kako je taj verni Gospod od samoga početka 
predivno vodio. 
 
   Prema Božjem predodređivanju i rukovođenju, jeste Poruka, 
kako je  kazana Božijem čoveku, sada bila nošena, po čitavome 
svetu pred Povratkem Isusa Hrista. Puno, večno važeće 
Jevanđelje bilo propovedano saglasno Mat. 24:14 po svemu svijetu 
za svjedočanstvo, i tada će doći pošljedak. Prema tome pokazivaju 
znaci poslednjega vremena: ,,A kad se počne ovo zbivati, gledajte i 
podignite glave svoje; jer se približuje izbavljenje vaše“ ( Luc. 
21:28). 
 
   Kako je jamčano nepogrešivo napisana, bezprekorna Riječ, tako 
je jamčano Nevesta Jagnjetova, koja sada vjeruje otkrivenu Božiju 
Riječ, koja nema mane ni mrštine ili tako čega, da susretne u 
uznesenju Ženika. Svojeg pečata Bog može samo u krvi oprane i u 
Riječi osvećene položi (2Kor. 1:21-22). 
 
   Vreme je blizu i vreme je prišlo. I ako mi još jedanputa želimo da 
pogledamo u nazad, i zatim jasnim pogledom gledamo k 
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budućnosti. S godinama od 1933 i do 1963 g. je su svi upoznati koji 
poznaju službu brata Branhama. Ipak ko je to upoznao, šta je Bog 
posle 1966 g. Saglasno Pozivanju i obećanome poslanju uradio? 
 
   Posle 53 godine mi imamo posla s pravim nastavkom 
propovijeđanja, koji se događa po čitavome svijetu, po primanju 
direktnog naloga Božijega rada. Postoje dva vremenska odeljka: 
prvi je bio od 1966 i do 1979 g. Od tada kako je sotona 1979 želeo 
mene i Crkvu da uništi, iznova je prošlo 40 godina. Nešto takvo 
prije toga nije bilo: krajevi zemaljski su dostignuti i milioni je su o 
tome doznali, šta je ste uradio Bog u našem vremenu. Gospod ne 
docni s Njegovim obećanjem. Takođe On čeka, dokle broj budne 
potpun, i poslednji budnu k tome došli. K sažalenju takođe tačno 
40 godina pojavljuju se braća, koji nemaju pozivanja. Oni 
propovjedaju svoja sopstvena učenja i povlače učenike k njihovome 
sledbeništvu s Parolom: ,,Prorok kazao!“ Tako su u mnogim 
gradovima iznikle različite grupe, tako samo nazvane ,,Grupe - 
Poruke“, koje slede odgovarajućeg vođe i njegove nauke. 
 
   Gospod takođe zida samo Njegovu Crkvu. Meni je On pri 
pozivanju zapovedio: »Moj Slugo, ne osnivaj lokalnih Crkava, i ne 
izdavaj slavopojnice, jer to je jedan znak jedne Denominacije!« 
Tako jamčano On je 19. septembra 1976 g. kazao meni: ,,Moj 
Slugo, Ja sam tebe prema Mat. 24:45-47 zato odredio, da podeliš 
hranu upravo vreme“, tako jamčano braća sad u različitim 
gradovima i zemljama dele crkvama samo istu duhovnu hranu. 
 
   I tako mi imamo 53 godine blagoslovljenog propovijeđanja Riječ - 
Poruke, 40 godina uvučenih lažnih braća, koji šire njihove krivo 
nauke. Sada dolaze sva istinita prava Božija djeca, koji su dospeli 
od 1979 g. pod pogrešnim uticajem, i iz svih lažnih pravaca 
natrag. Poruka je dostigla kraja svijeta - povratak našega 
Iskupitelja stoji pred vratima. Glasno i jasno možemo pozivati: 
,,Eto Ženika gdje ide, izlazite Mu na susret!“ Brat Branham je 
često govorio: ,,Jer će i u veče biti svijetlost!“; to je se dogodilo. 
Sada smo mi prišli ponoćnim časovima. I samo gotove, odlaze na 
svadbu. Brat Branham je ispunio svoj zadatak; ja sam izvršio moj 
zadatak. Ko ima uho da čuje neka čuje, i ko je od Boga, će 
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prihvatiti. Svako sebe da preispita, i u pogledu k svojeg poslanja. 
TAKO GOVORI GOSPOD: ,,Zaista, zaista vam kažem: ,,koji prima 
onoga koga pošljem Mene prima; a ko prima Mene prima Onoga 
koji Me posla“ (Jov. 13:20). 
 
  Svi, koji, se pretvaraju da vjeruju Poruci, trebali bi da pogledaju 
u svome sopstvenome gradu i da postave pitanja: koliko je bilo 
crkava Božjih u Efescima, u Korintu, u Filadelfiji, i u Laodikeji? 
Ako danas u jednome gradu ima više »Crkava Poruke« zatim nešto 
nije u redu. Za to je vreme prišlo, da sud počne u domu Božijemu, 
,, ... Koja je crkva Boga živoga, stup i tvrđa istine“ (1Tim. 3:15). 
 
   Mi očekujemo jedno Biblijsko probuđenje, pri čemu će biti 
otkrivena jedna sila Božija. Da budne jedna Oprosna godina, i od 
jedne godine, gde će svima obmanutima biti javljeno oslobođenje. 
Vreme je blizu, i tu je vreme, kada moraju da postanu svi istinski 
vernici na svakome mestu jedno srce i jedna duša, kao u početku. 
Gospod stoji pred vratima i kuca. 
 
        Sledeća mesta Pisma trebala bi nas da ohrabre i da ukrepe 
našu veru: 
   ,,Ali je Bog vjeran, te riječ naša k vama ne bi »da« i »ne« ... 
.   ,,Jer koliko je obećanja Božijeh, u Njemu sa »Da«, i u Njemu 
»Amin«, Bogu na slavu kroz nas. A Bog je koji nas utvrdi s vama u 
Hristu, i pomaza nas, 
   Koji nas i zapečati, i dade zalog Duha u srca naša.“ (2Kor. 1:18-
22). 
 
   ,,Od Pavla po volji Božijoj apostola Isusa Hrista, svetima koji 
su u Efesu, i vjernima u Hristu Isusu : 
   Blagodat vam i mir od Boga oca našega i Gospoda Isusa Hrista! 
   ,,Da bismo bili na hvalu slave Njegove, mi koji smo se naprijed 
uzdali u Hrista. 
   ,,Kroz kojega i vi, čuvši Riječ istine Jevanđelje spasenija svojega 
u kojemu i vjerovavši zapečatiste se svetijem Duhom obećanja, koji 
je zalog našljedstva našega za izbavljenje tečevine na hvalu slave 
Njegove“ (Efe. 1:1-13). To će sve da postane realitet kod svih 
pripadnika Sabora-Neveste. 
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                                         Crkva i delo Missije 
 
   Pune zahvalnosti ja se mogu uvek iznova osvrnuti na mnoge 
godine u službi Gospodnje. Bog Gospod jeste iz samoga početka 
vidljivo blagoslovio, o svemu pomislio i o svemu brige poveo. Tako 
mi možemo kao lokalna Crkva, u decembru 2018 g. praznovati naš 
šesti jubilej. 
 
   Od samoga početka mi smo nesvakidašnje doživeli, pri čemu je 
Bog podavao upustva kod svih oblasti i poklonijo milosti k 
izvršavanju. Posle toga, kada sam se ja u aprilu 1966 g. vratio s 
pogreba brata Branhama u Krefeld, započeo je jedan novi 
vremenski period. U svim gradovima, kod kojih sam održavao 
skupove, prilazili su vernici, i slušali Božiju Riječ. Ova fotografija 
pokazuje jedno krštenje na malome jezercu, na periferiji Krefelda 
1968 g. 

    U početku smo se mi sakupljali u domaćem krugu, a kada je 
Crkva postala veća, sastajali u iznajmljenoj Sali. I uskrsa 1974 g., 
zaključno  smo mi mogli naš sopstveni Božiji Dom s 560 sedišta 
posvetimo. Tako je raslo takođe po čitavome svetu Missionsko delo 



14  

 

s putovanjima po čitavome svetu. Zatim je došao 18 juli 1976 g. 
kada me je Gospod pozvao silnim glasom: Moj Slugo, pođi na su-
sedsku parcelu i posveti je Meni. Zidaj na njoj, gde ću ljudi doći iz 
mnogih zemalja, kojima je potreban smeštaj.“  
 
   Na toj maloj parceli, na kome stoji naš Dom, mogli smo tada da 
kupimo veliku površinu, tako da sada imamo tačno deset hiljada 
kvadratnih metara. Posvećenje s obadvije velike Missionske zgra-
de s biroima i s prostorijama prenoćenja sledelo je uskrsa 1978 g. 
Završetak je se dogodio od hitno potrebne izgradnje izdavačke 
kuće 1990 g., gde se štamparija kao stime gde se nalaze obrade - i 
prostorije slanja. A takođe Bog se pobrinuo za sestre u biroima i u 
slanju takođe i za braću u obradi i tehniki, i delimično ih doveo k 
nama iz dalekih zemalja. Tako može naša literatura, a takođe CD 
i DVD mogu biti poslati u različitim jezicima. Sastanci kod prvoga 
vikenda svakoga meseca biću istovremeno prevedeni u 14 jezika i 
u živo preko intreneta prenošeni. Trenutno mi smo dostignuli. 
7500 priključaka u 172 zemlje. Tako nam se sve nalazi na 
raspolaganju, za lokalnu Crkvu i šta će biti potrebno i za preko 
čitavoga sveta Missionskog dela. Svi koji učestvuju u Božjem delu, 
služe Njemu u samopodavanju, tako da su laici postali stručnjaci. 
 
   Takođe je i za propovedanje Bog brige poneo i da bi otvorio vrata 
po čitavome svetu, sasvim svejedno u kojem religijoznom il 
politčkom graviranju se nalaze pojedine zemlje. I preko toga, gde 
su i gde ću, sve crkve kod svih zemalja biti snabdeveni sa 
potrebnim aparatima, gde bi istiniti vernici mogli biti jedino 
zaosnovani sa Bogom podsredstvom na Svetome Pismu. Pažljivo 
posmatrano, jeste sve jedno čudo, gde se na zemlji nikada više ne 
može pronađe. Božija Riječ jeste po svijem narodima propovedana 
zbog svjedočanstva. Gospod će da završi Svoje djelo iskupljenja, i 
kako je On Njegovog djela stvorenja, i biće veoma dobro. Njemu 
jedinome pripada najviša Hvala u Vječnosti. 
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   Ova fotografija pored mene pokazuje brata Leonard Russ, pri 
posvećenju Božjega Doma 1974 g., Da, brat Russ je bio jedan 
čovjek po srcu Božjem. I preko pedeset godina mi smo zajednički 
služili Gospodu. Pri ovoj mogućnosti bih morao još jedanputa da 
napomenem, da je meni verni Gospod jedne večeri u petku 
septembra 1967 g. s glasnim glasom zapovedio: ,,Moj Slugo, 
postavi Meni Leonarda Russa i Paul Šmita starješinama.“ U Titu. 
1:5 Pavle je zapovedio njegovome saradniku, da ostane u Kritu i 
da postavi u Crkvama starješine. U Krefeldu je meni Gospod 
zapovedio da učinim, i naveo Ime - Prezime ove braće. Posle 
nekoliko godina nalazi se brat Russ kod Gospoda; a brat Šmit, 
hvala za to Gospodu, još među nama. 
 
                                    Izrael u Proročanstvu 
 
   U svakodnevnim emisijama vesti mi čujemo uvijek iznova, kako 
će Izraelu biti suđeno i preosuđeno. Pretnja Irana o tome, da 
pobedi Izraela u jednome ratu za tri dana, tako što ,,nemogu 
dovoljno raka da pronađu, i njihove mrtvace da sahrane“,- govori 
samo za sebe. 
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   Mi se upravo prisećujemo Božjih obećanja, koje pogađaju Izrael: 
„I u taj ću dan učiniti Jerusalim teškim kamenom svijem 
narodima: koji ga god htjed budu dignuti, satrće se ako bi se i svi 
narodi zemaljski sabrli na njega“ (Zah. 12:3). 
 
   ,,I poznaće da Sam Ja Gospod Bog njihov kad odvedavši ih u 
ropstvo među narode opet ih saberem u zamlju njihovu ne 
ostavivši ih ni jednoga ondje“ (Jez. 39.28). 
 
   ,,I Gospod će naslijediti Judu, Svoj dio, u zemlji svetoj, i opet će 
izabrati Jerusalim“ (Zah. 2:12). 
 
   A takođe i o toj ulogi, koju igra Rimski papa u konfliktu na 
bližnjem istoku mi smo doznali. Kod njegove posete februara u 
Abu-Dabi naglasio je on uvek iznova o miru i pri tome govorio o 
nasilju protiv Izraela. Posle njegovoga govora, potpisao je papa 
zajedno sa važnim zastupnicima sunitskih muslimana jednu 
zajedničku objavu za ,,Mir u Svetu“. 
 
   To postaje sve očiglednije, da mirovni ugovor sa Izraelom nije 
više dalek. U saglasnosti Dan. 9:27 - bi će jedan 7-godina - dogo-
vor, i u polovini biće ukinut. Pavle piše: ,,Jer kad reku: »Mir je, i 
nema se šta bojati«, onda će iznenada napsti na njih pogibao kao 
bol na trudnu ženu, i ne će uteći“ (1Sol. 5:3). 
 
   Ali to se dešava, prvo posle našega vremena. Brat Branham je 
želeo da donese Jevanđelje Izraelju, ali Bog njemu nije dozvolio. 
Citata: Ja čekam za tu veliku mogućnost, da jednoga dana 
idem u Izrael, i da njima donesem Jevanđelja. Nedavno 
sam bio sasvim u blizini u Egiptu, i već sam bio kupio 
mojega bileta. Za pola sata bio bih tamo. I tako kako vi jas-
no mojega glasa čujete, kazao je Duh Sveti: »Ovo još nisu 
časovi za Jevreje.« Izrael će biti spasen kao nacija. Čitava 
će Nacija odjedanputa k tome da dođe. Bog postupa s Izra-
elom kao jednom nacijom; mi svi znamo o tome. Ne kao s 
pojedincima, nega kao s nacijom. Nije mi On dopustio da 
idem“ (08 juli 1962). Ni brat Branham, ni bilo - ko drugi je zato 
određen, da donesu Jevanđelje Izraelu; to je rezervirano za obadva 
proroka, kako napisano stoji u Otkr. 11 i u Zah 4:14. 
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   Najprije će Iskupitelj završiti Svoje delo milosti sa izabranima iz 
svih nacija i da Negovu nevestu uzme k uznesenju ka svadbenoj 
večeri u slavi (1Sol. 4:13-17; Otkr. 19:5-9). 
 
   Naš se zadatak u tome sastoji, da podamo da se zaori poslednje 
pozivanje, i doneti narodu Božijemu po svijem narodima na zemlji, 
poslednje Poruke. Svi, koji su kroz Riječ i Duha od Boga na novo 
rođeni, veruju i doživljavaju njihovu pripremu i zaključno ću biti 
uzeti k uznesenju u slavi. Amen. 
 
   Mi se osobito radujemo sa Izraelom i o obećanju, gde će Riječ još 
jedanputa da izađe iz Jerusalima i s gore Sionske. ,,»Hodite da i-
demo na goru Gospodnju, u dom Boga Jakovljeva, i učiće nas Svo-
jim putovima, i hodićemo stazama Njegovijem!« Jer će iz Siona 
izaći zakon, i Riječ Gospodnja iz Jerusalima“ (Isa. 2:3). 
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   Na ovoj Fotografiji vidimo našu turističku grupu u Knesetu 17 
maja 2018 g. A 21 januara 2019 g. ja sam napisao jedno pismo 
gospodinu premijer-ministru Benjaminu Natanjahu s Biblijskim 
mjestima iz Staroga Zavjeta, koji se sada izvršavaju u Izraelu. 
    
   Vjerni Gospod da vas sve blagoslovi. 
 
   Po nalogu Božijega rada 
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